



Оригинальный ресторан, с не менее оригинальным названием «Бельэтаж» открылся недавно в Москве. Он размещается в отреставрированном здании XIX века, бывшей купеческой усадьбе. Ресторан расположен в бельэтаже старой городской усадьбы, которая ныне является памятником архитектуры, который не смогли уничтожить войны, годы советской власти, анархия перестроечных годов и безжалостное время.

Характерная черта интерьера здания в стиле ампир – это роскошь и выдержанное изящество. Единство стиля одинаково просматривается в сигарной комнате, интерьер которой выдержан в коричнево-бордовых тонах, в кафе венского стиля – воздушном и лёгком, а также в основном зале торжественных событий в нежной голубой гамме его интерьера. Уют и комфорт «Бельэтажа» изначально обволакивают посетителей и располагают к спокойному и приятному отдыху.

Элегантность люстр, тонкость изразцов и лепнин, качество обоев, роскошь зеркал – всё это великолепие создаёт атмосферу праздника, желание жить, веселиться и... вкусно поесть. Посетителю будут поданы авторские блюда европейской кухни от талантливейшего шеф-повара, изящно оформленные, свежие и ароматные. Для иноземных гостей здесь готовят исконно русские блюда, которые очень ценятся иностранцами.